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ISMÉT BŐVÜLTÜNK ÓVODÁBAN
 -
Négy új csoportszobával és 108 férőhellyel bővült az 
idei nevelési év kezdetére a dunakeszi óvodai férőhe-
lyek száma. Az Aranyalma Tagóvoda új épületszárnya 
modern, kényelmes és energiatakarékos. Fűtött folyosó 
köti össze a régi és az új részt. Kialakítottunk gyermek-
öltözőket, mosdókat, orvosi szobát és akadálymentes 
helyiségeket is. A környezetbarát megoldások is fontos 
szerepet kaptak: napelemek, hőszivattyú, kerékpártá-
rolók, elektromos autótöltő és új parkolók szolgálják a 
családokat és az intézményt.

MEGNYÍLT DUNAKESZI 
INKLUZÍV JÁTSZÓTERE
 -
Dunakeszin épült meg az ország legnagyobb be-
fogadó játszótere, méghozzá vonatos tematiká-
ban. A Szerencsejáték Zrt. támogatásával átalakí-
tott Béke úti játszótéren így már valóban minden 
gyermek együtt játszhat, mindegyikük számára 
valódi közösségi élményt nyújthat a játszóterezés.   
   #családbarátváros

A fejlesztéssel csökkent az óvodák zsúfoltsá-
ga. Dunakeszi ezzel újabb lépést tett azért, 

hogy minden gyermek modern és bizton-
ságos környezetben tölthesse óvodai éveit.



KÖLTÖZHETŐ AZ 
ÚJ EGÉSZSÉGHÁZ 

A gyermekek esetében különösen fontos, 
hogy rendezett, barátságos környezet fo-
gadja őket, ha már orvoshoz kell menni. A 
hamarosan megnyíló új egészségház a Fő 
úton épp ilyen, és még egy mini játszótér 
is várja majd őket. Sőt, elképzelhető, hogy 
a belső teret idővel vidám gyerekrajzokkal 

díszítjük majd. Megkaptuk a használatba-
vételi engedélyt, az orvosok és védőnők is 
dolgoznak működési engedélyük megszer-
zésén, hogy mielőbb betölthesse funkcióját 
az épület. Itt kap új helyet a IV. számú gyer-
mekorvosi, az V. számú fogorvosi, valamint 
az I., a X. és a XII. védőnői körzet.

NÉPSZERŰ A PUMPAPÁLYA 

A tervezett Dunakeszi Városliget első attrak-
ciója az Aktív Magyarország államtitkársága 
által támogatott pumpapálya, amely már az 
átadás előtt fontos sport- és közösségi hely-
szín lett településünkön. A repülőtér terüle-
tén épült modern pálya biztonságos helyet 
ad a gyerekeknek és fiataloknak, hogy kerék-
párral, rollerrel, vagy épp gördeszkával szaba-
don próbálgassák szárnyaikat.

Ahogy a tapasztalatok mutatják, a fejlesztés 
óriási igényt elégít ki, a pályát reggeltől es-
tig használják a gyerekek, fiatalok, de még a 
bátrabb felnőttek is. Dunakeszin alapvető cél 
a mozgás ösztönzése és a közösségi élmény, 
amelyek ennél a fejlesztésnél szorosan kéz a 
kézben jártak.
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ADVENTI VÁSÁR 
ÉS JÉGPÁLYA 

November 28-án megnyílt az Dunakeszi 
Adventi Vásár és a városi jégpálya a Kato-
nadombon. A rendezvény korábban a IV. 
Béla Főtéren és a Casalgrande téren került 
megrendezésre. A Katonadombon azon-
ban sokkal nagyobb, közel kétezer négyzet-
méteres jégfelületet ki lehetett alakítani és 
a kiszolgáló épületeknek is több hely jutott.

KÖZVILÁGÍTÁS 
FEJLESZTÉSE 

A Szák utca abban az érdekes és 
hátrányos helyzetben volt eddig, 
ahogy annak idején csak az utca 
egyik végében épült ki a közvilá-
gítás és az utca nagyobbik része 
ebből a szempontból ellátatlan 
terület maradt. Régi kérése az ott 
élőknek, hogy ezen javítsunk. No-
vember hónapban sor került en-
nek a helyzetnek az orvoslására 
és három napelemes közvilágítási 
lámpát telepítettünk az utcába.
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PARKOLÁS

A nyár folyamán kilenc új parkolóhellyel bő-
vítettük a Duna soron 2022-ben kialakított 
parkolási rendet. A kivitelezés célja a par-
kolási körülmények javítása és az utcakép 

csinosítása volt. Úgy látjuk, hogy az elmúlt 
években épült parkolók elegendőek a terü-
let igényeinek az ellátására, így további par-
kolók létesítését nem tervezzük a területen.

KALANDÖSVÉNY 
A KISCSURGÓ VÖLGYBEN

A Dunakeszi Odateszi Egyesület tagjai 
pályázati forrásból kalandösvényt telepí-
tettek a Kiscsurgó völgyében, ahol a gye-
rekek és a fiatalok megismerhetik a patak 
élővilágát, többek között egy, a helyszínen 
élő hódot is. Hódles, farönk ülőkék, isme-
retterjesztő táblák, kísérletekre ösztönző 
leírások és 10 új őshonos fa ültetése is sze-
repelt a projektben.
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MEGÚJULT A MADÁR-
LÁTTA TANÖSVÉNY 

A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
pályázati forrásból a szabadstrand kö-
zelében található Dunakeszi Tanös-
vényt újította meg interaktív táblákkal, 
padokkal, őshonos fák és cserjék ülte-
tésével. A projekt célja a biodiverzitás 
növelése, a természetes ligeterdő meg-
teremtése, valamint egy nyugodt, okta-
tásra és pihenésre is alkalmas közösségi 
tér létrehozása a dunai ártéri erdőben.

ÚJ BUSZOK 

Augusztus 1-jétől új MAN típusú buszok 
járnak a dunakeszi helyi járat vonalain. Az 
új buszokat, amelyek újabbak és szebbek 
is a korábbiaknál, hamar megkedvelték az 

utasok. Az önkormányzat hosszú távú célja 
a helyi közlekedés fejlesztése és népszerű-
sítése, hogy ezzel is csökkentsük a belső 
útjaink forgalmát.
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JÁTSZÓTÉR

A Katonadomb játszótéren kicseréltük a 
forgós játékot egy hasonló, de vadonatúj 
és modern eszközre. A forgón belül álló- 

és ülőhelyek is vannak, amelyeket korlát 
vesz körül, így biztonságosan használhat-
ják a gyerekek.

SPORTPÁLYA 
FELÚJÍTÁS 

Az október 30-ai testületi ülésen a 
képviselő-testület döntött arról, hogy 
pályázatot nyújt be a Közigazgatási 
és Területfejlesztési Minisztérium által 
kiírt 2026. évi Iskolai Sportpálya-felújí-
tási Programra, amelynek keretében 
a  Bárdos Lajos Általános Iskola régi 
udvari aszfaltos kosárlabda pályáját 
kívánjuk felújítani. A reménybeli for-
rásból egy 15x28 méteres, rekortán 
borítású, labdahálóval ellátott kültéri 
sportpálya épülne a felső tagozatos 
épület udvarán.
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MEGÉRKEZETT AZ ELSŐ 
KÍNAI ISKOLAI CSOPORT 
DUNAKESZIRE! 

Az áprilisi dujiangyani találkozó eredménye-
ként három napra városunkba látogattak a 
potenciális testvérváros diákjai. A Szent Ist-
ván Általános Iskola tanulói jövő tavasszal 
viszonozzák a látogatást Kínában. Ez óriási 
lehetőség számukra: megismerhetnek egy 
távoli kultúrát, gyakorolhatják az angol nyel-
vet, és igazi nemzetközi tapasztalatokat sze-
rezhetnek. 

A dujiangyani külügyi hivatal képviselőjével 
a sport területén való együttműködés lehe-
tőségéről is egyeztettünk, hogy a VSD és a 
Dujiangyani Sportegyesület között is elin-
dulhasson egy közös munka.

DÍJAT NYERT 
A VIRÁGOS DUNAKESZI 

A Virágos Magyarország versenyen ez-
úttal, immár 4. alkalommal az Építési 
és Közlekedési Minisztérium különdíját 
hozta haza a város a magas szintű zöld-
felületgazdálkodásért. A zsűri szerint a 
fejlődés mögött tudatos tervezés, szak-
mai irányítás és következetes munka áll. 
Kiemelték a funkciógazdag közterüle-
teket, az esőkerteket, valamint az évelő 
növények egyre szélesebb használatát, 
amelyek hosszú távon fenntarthatóbbá 
teszik a várost. Köszönöm főkertészünk 
és minden környezetvédelemmel fog-
lalkozó kollégánk munkáját. Dunakeszi 
valóban szebb és rendezettebb lett.
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Elérhetőségeim: 
+36 20 564 1756 
csoma.attila.kepviselo@gmail.com
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A nyertes karácsonyi gyermekrajzok 
december 20-tól óriásplakátokon 
láthatók városszerte.
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